



**Товариство з обмеженою відповідальністю
«Ера-Аудит»**

**ЗВІТ
НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
ЩОДО ФІНАНСОВОГО ЗВІТУ ПРО НАДХОДЖЕННЯ ТА
ВИТРАТИ ГРОШОВИХ КОШТІВ**

станом на 31 грудня 2022 р.

по проектах: #ВАРТОЖИТИ – реалізації соціальної місії – лінії психологічної підтримки для онкопацієнтів та паліативних хворих, військовослужбовців, їх близьких та родичів

Адресат: ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«ФОНД ЯНІНИ СОКОЛОВОЇ»
ЄДРПОУ:44195013
Україна, 01601, м. Київ,
вул. Печерський узвіз, буд. 5

Метою даного звіту являється підтвердження фінансового звіту про надходження та витрати грошових коштів станом на 31.12.2022 р. по проєктах: #ВАРТОЖИТИ: «Лінія психологічної підтримки онкопацієнтів та паліативних хворих і кризового консультування» та «Лінія психологічної підтримки військових і їхніх близьких»

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення звітності відповідно до вимог чинного законодавства України, Угоди з Міжнародним фондом «Відродження» про реалізацію проєкту №SG54498 «Фундація #ВАТРОЖИТИ – онлайн медіа в підтримку онкопацієнтів та паліативних хворих» від 15.04.2022 року та Угоди з Неприбутковою організацією UNITED UKRAINE APPEAL LIMITED (код:18 658 298 241) про фінансування Проєкту «Лінії психологічної підтримки для військовослужбовців, їх близьких та родичів, у зв'язку з повномасштабним вторгненням російської федерації на територію України» від 13.09.2022 року за цільове використання коштів як статутної діяльності так і умов вищевказаних договорів, та достовірність і повноту відображення фактичних фінансово-господарських операцій в регістрах бухгалтерського обліку та за достовірність наданих для перевірки первинних документів.

Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення звітів на предмет відсутності суттєвих помилок незалежно від їх причин (шахрайство чи помилка); дотримання вимог законодавства при виконанні значних правочинів та забезпеченні стану управління.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо підтвердження фінансового звіту про надходження та витрати грошових коштів станом на 31.12.2022 р. по проєктах: #ВАРТОЖИТИ: «Лінія психологічної підтримки онкопацієнтів і кризового консультування» та «Лінія психологічної підтримки військових і їхніх близьких» на загальну суму 1 077 015,19грн. (Один мільйон сімдесят сім тисяч п'ятнадцять гривень 19коп.)

Аудиторський висновок складено відповідно до міжнародного стандарту аудиту (МСА) 805 «Спеціальні міркування - аудити окремих фінансових звітів та специфічних елементів, рахунків або об'єктів фінансової звітності», ЗУ «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», та умов Договору між Громадською Організацією «Фонд Яніни Соколової» та ТзОВ «Ера-Аудит» № 2507 від 25.07.2023 року.

Обсяг огляду та надання обґрунтованої впевненості

Ми провели огляд суцільним методом первинних документів та укладених договорів на підставі яких складено Фінансовий звіт про надходження та витрати грошових коштів станом на 31.12.2022 р. по проєктах: #ВАРТОЖИТИ: «Лінія психологічної підтримки онкопацієнтів та паліативних хворих і кризового консультування» та «Лінія психологічної підтримки військових і їхніх близьких» на загальну суму 1 077 015,19грн., який не містить суттєвих викривлень та помилок, в тому числі в наслідок шахрайських дій або інших помилок, які можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цього Звіту про надходження та витрат коштів.

Висновок аудитора щодо Фінансового звіту про надходження та витрати грошових коштів станом на 31.12.2022 р.

На нашу думку, отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення нашої думки.

Нами виконано процедури винятково з метою отримання повної інформації щодо підтвердження понесених витрат, які відображені у Фінансовому звіті про надходження та витрати грошових коштів.

Ми підтверджуємо повноту та достовірність відображення фінансової інформації у Фінансовому звіті про надходження та витрати грошових коштів станом на 31.12.2022 р. по проєктах: #ВАРТОЖИТИ: «Лінія психологічної підтримки онкопацієнтів та паліативних хворих і кризового консультування» та «Лінія психологічної підтримки військових і їхніх близьких»

Генеральний директор

Незалежний Аудитор
(сертифікат серії "А" №006479,
виданий за рішенням АПУ
від 18 грудня 2008 року №197/2)



Наталія ГОЛОВАТА

Висновок (звіт) складено 04 серпня 2023 року